
Klokani zakončili sportovní rok 2025 na Krajských přeborech 

V sobotu a neděli 6.-7.12.2025 se hráči minivolejbalu účastnili 2. kola KLM v Chodově. Nejlepšími výsledky 
bylo 7. místo  dvojice Ullmann J.-Ganzorig A. v červeném MVB, 6. místo trojice Strnad J.-Ganbaatar G.-Terbish T. 
v zeleném MVB a 7. místo trojice Dlasková M.-Dostálová J.-Eliašová N. v modrém MVB dívek. 

 
V neděli 7.12.2025 se starší žáci účastnili 3. kola krajského přeboru ve volejbalu v Klatovech. Kvůli velké 

marodce jsme byli nuceni doplnit tým o děvčata ze starších žákyň, abychom vůbec mohli turnaj odehrát. Týmu se 
vůbec nedařilo a výsledkem byly 4 prohry ve výkonnostně silnější skupině „A“ a následný sestup do skupiny „B“ pro 
další kolo. Seznam hráčů: Lkhagvatseren K., Jedlička T., Toth M., Chepiha K., Geregová N., Stehlíková L., 
Kločáková N. 
 

V sobotu 13.12.2025 se mladší žákyně účastnily 2. kola krajského přeboru ve volejbalu v Aši, který jsme 
pořádali. Holkám se po postupu do "A" skupiny z minulého kola podařilo po  dnešním turnaji v "A" skupině udržet. 
Ze tří zápasů se jim podařilo 1x  vyhrát nad Karlovarskem v poměru setů 2:1 a dva zápasy se Sokolovem a VK 
Karlovy Vary prohrály 0:2. V prohraných zápasech nás nejvíce limitoval horší příjem soupeřova podání.  

Seznam hráček: Skálová T., Batsaikhan E., Luňáková L., Pospíšilová K., Schneider S., Strnadová Dan., 
Dostálová J., Eliašová N., Fischerová E., Strnadová Den. a Součková S.  

 
V neděli 14.12.2025 se starší žákyně účastnily 2. kola krajského přeboru ve volejbalu v Karlových Varech. 

Soutěže se účastní naše dva týmy a v tomto kole se oba potkaly ve výkonnostně slabší skupině "B". Již v úterý 
9.12.2025 jsme předehráli na ZŠ Hlávkova vzájemný zápas, který skončil vítězstvím družstva "A" v poměru setů 2:0. 
V neděli tak oba naše týmy odehrály už jen 3 zápasy proti týmům VK Karlovy Vary "C" a "D" a BVC Chodov "B". 
Děvčata z družstva "A" vyhrála suverénně všechny tři zápasy v poměru setů 2:0 a vysloužila si postup 
do výkonnostně silnější skupiny "A" pro další kolo. Holky z družstva "B" vyhrála dva zápasy v poměru setů 2:0 nad 
VK K.V. "D" a BVC Chodov "B". V třetím zápase s VK K.V. "C" jsme sehráli strhující zápas, který jsme nakonec 
prohráli v poměru setů 1:2. 

"A" tým: Rewczuková K., Schneider S., Šrámková E., Peksová N., Kováčová P.,  Geregová N., Štěrbová E. 
"B" tým: Plossová C., Soprová S., Halíková L., Aldarbayar A., Nyamragchaa A., Pham N., Bao Ngoc 

T., Batsaikhan E. 
 
V neděli 14.12.2025 se mladší žáci účastnili 3. kola KP ve čtyřkovém volejbalu v Karlových Varech. Kluci 

opět prokázali herní zlepšení od posledního turnaje. Tentokrát již vyhráli dva z pěti zápasů a herní projev byl 
vyspělejší. Seznam hráčů: Guba O., Terbish T., Ganbaatar G. a Enkhtur A. 
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